

Prefeitura Municipal de Araponga/MG. Concorrência Eletrônica nº 014/2024. Termo de Rerratificação. Torna público a Rerratificação do Edital nº 036/2024, Concorrência Eletrônica nº 014/2024m tendo por objeto a contratação de empresa na área de construção civil, para fins de execução de obra de revestimento em grama esmeralda da área do entorno da Quadra São Caetano, tudo conforme planta e projeto executivo. A obra será executada com recurso proveniente do Convênio nº 1261000317/2022/SEE, Plano de Trabalho nº 003159/2021. Tal rerratificação se faz necessário, tendo em vista ao atraso na publicação do resumo do Edital no D.O.E-MG. Portanto, onde se lê, abertura dia 30/08/2024, às 13h00min, leia-se, abertura dia 06/09/2024, às 09h00min. Todas as demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas. O processo será realizado por meio da plataforma [www.blcompras.org.br](http://www.blcompras.org.br). Informações pelo telefone (0xx31) 3894-1100. Araponga/MG, 19/08/2024. Luiz Henrique Macedo Teixeira. Prefeito Municipal.